
二项式定理运用专题参考答案

1.根据二项式的展开式得到可以第一个括号里出 项，第二个括号里出 项，或

者第一个括号里出 ，第二个括号里出 ，具体为：

化简得到-1280 x
2

2 【答案】1 cos2

【解析】

试题分析：由二项式通项可得，
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3.因为 ，含 项的系数为 .故选：B

4.法一：利用二项展开式的通项公式求解．(x2
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法二：利用组合知识求解．

(x2
＋x＋y)5

为 5个 x2
＋x＋y之积，其中有两个取 y，两个取 x2

，一个取 x即可，

所以 x5y2
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2

5C
2

3C
1

1＝30.

5.【解析】二项式 的各项系数的和为 ，

二项式 的各项二项式系数的和为 ，

因为各项系数的和与其各项二项式系数的和之比为 ，

所以 ， ，故选 C。



6. 【答案】D

【解析】因为 (1 )nx 的展开式中第4项与第8项的二项式系数相等，所以 73
nn CC  ，

解得 10n ，

所以二项式 10(1 )x 中奇数项的二项式系数和为 910 22
2
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7. 【答案】3

8. 【答案】A

【解析】

试题分析：由已知得， 0 1 2 3 4 5a a a a a a     的值等于二项式 5(2 3 )x 的展开式

各项系数和，令 1x  ，得 0 1 2 3 4 5a a a a a a     = 55 ．

9.解析：依题意，得 C0n＋
1
4
×C2n＝2×1

2
×C1n，

即 n2－9n＋8＝0，解得 n＝8，n＝1(舍去)，
所以 n＝8.
设第 r＋1项的系数最大，
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，
解得 r＝2或 r＝3.

所以系数最大的项为 T3＝7x5，T4＝7x
7
2.

答案：7x5，7x
7
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10.【解析】 当 x＝﹣2时，x+3＝1．等式化为：（﹣2）
4•28

＝a0+a1+a2+…+a12．

∴a0+a1+a2+…+a12＝ …①

当 x＝﹣4时，x+3＝﹣1．等式化为：（﹣4）
4•08

＝0＝a0﹣a1+a2﹣a3+…+a12…

②



上述①②两等式相相减有：a1+a3+…+a11＝ （ +0）＝ ，

log2（a1+a3+…+a11）＝ ．故答案为：D．

11【分析】

根据
5 51 [(2 1) 1]

32
x x   ，再根据二项式的通项公式进行求解即可.

【详解】因为
5 51 [(2 1) 1]

32
x x   ，所以二项式 5[(2 1) 1]x   的展开式的通项公式

为：
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C Ca 
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故选：C
12.解析：原等式两边求导得 10(2x－3)4＝a1＋2a2x＋3a3x2＋4a4x3＋5a5x4，令上式
中 x＝1，得 a1＋2a2＋3a3＋4a4＋5a5＝10
13.解析：原式＝4·6n＋5n－a＝4(5＋1)n＋5n－a＝4(C0n5n＋C1n5n－1＋…＋Cn－2n 52＋
Cn－1n 5＋Cnn)＋5n－a＝4(C0n5n＋C1n5n－1＋…＋Cn－2n 52)＋25n＋4－a，因为原式能被
25整除，则正整数 a 的最小值为 4.
14【解析】S＝C
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9是正整数，∴S被 9除的余数为 7.

15【解析】

在上述展开式中 不能被 17 整除，即余数为 15，故选:C

16【解析】


